

金融活水暖企惠民

——建行宁波市分行落实“六稳”“六保”工作纪实



分行支行员工进社区开展普惠公益活动

稳字
当先

开展广泛合作

所谓“六稳”，以稳就业为首。对于企业来说，让生产车间“热”起来，离不开资金“生命线”。自疫情爆发以来，小微企业的经营活动影响较大，但却仍要承受房租、工资、利息等刚性支出损失。

在防疫和支持企业复工复产上，该分行走在同业前列，广泛开展了银政、银企合作，分别与市经信局、市城建委、市文化广电旅游局签署战略合作协议，设立总额上千亿元专项贷款，支持宁波范围内优质制造业企业和重点工业项目、建筑施工企业和文旅企业。

在优质制造业企业和重点工业项目方面，目前，分行已对宁波地区单项冠军企业、宁波地区智能制造服务企业等424家企业，工业投资项目等1893个项目进行了对接合作。

同时，分行积极推进“万员助万企”工作和平台应用，组织金融专员开展线上视频培训，熟悉平台使用；组建党员与优秀客户经理组成的金融宣传队，靠前服务，为企业解读“抗疫情、促复工”各项政府优惠政策和金融服务，共渡疫情难关，为区域企业抗疫复产，提质扩容提供金融支持。据悉，该分行“万员助万企”工作还助力小微企业渡过难关，及时传导落实总行普惠金融政策，通过加大信贷投放、实施利率优惠、强化系统支持保障、主动帮助企业缓解流动性困难。

落实“房住不炒”，亦是对“六稳”、“六保”的重要保障。对此，建行宁波市分行与市住建委等相关政府机构签署“支持发展政策性租赁住房”系列合作协议，以金融产品、“数字住建”平台技术支持以及全方位金融支持。

精准
施策

力促市场消费

建行宁波市分行还积极响应宁波市政府开展十项“提信心促消费”行动，通过精准施策、统筹协调、提振市场消费信息、促消费持续增长，在严格落实疫情防控措施的前提下，助力1400余家商户共渡难关，确保实施疫情防控和复产复工实现双赢。自春节以来，建行宁波市分行推出了商户分期、购车分期、装修分期、账单分期、现金分期等多种产品，业务范围覆盖范围广，涵盖了满足客户多方位消费金融需求，促消费贷保持持续高速增长。该分行与本市多家知名电器、家装类商户合作，促进了商户快速提升交易额。在此基础上，分行以随附贷商户分期零费息附加满减优惠活动为亮点，降低客户资金使用成本，激发全市客户消费热情。

记者 崔凌琳 通讯员 石志藏

精准
灌溉

巧引金融“活水”

为充分保证市场主体平稳运转，宁波市分行主动把金融“活水”精准送达困难企业。

据悉，今年年初，该分行率先面向与疫情防控相关的医药、医疗器械等行业企业，推出“战疫贷”专项贷款方案，迅速联合宁波市相关部门印发《关于共同支持宁波市疫情防控企业的通知》。

疫情防控期间，企业复工复产遇到各种各样的困难，为了让金融“活水”激活经济“肌体”，建行宁波市分行主动服务，急事急办，实施多项措施提速授信审批，不抽贷不断贷，采取再融资、调整贷款还款计划、下调利率等方式，保障服务的困难企业不“失血”，不“断粮”。主要措施有：

加大信贷资源倾斜力度。对纳入人民银行专项再贷款支持的全国和重点地区疫情防控重点保障企业专项用于疫情防控所需的贷款需求，予以足额保障；对疫情防控所需药品、医疗器械及相关物资的科研、生产、购销企业的信贷需求，予以足额保障；加大公共卫生等相关基础设施领域贷款投放，疫情期间，全力满足与抗疫直接相关的医疗卫生机构合理融资需求。

降低企业融资成本。对纳入人民银行专项再贷款支持的全国和重点地区疫情防控重点保障企业，贷款利率实行优惠；对疫情防控企业、医疗卫生机构给予优惠利率同时，下调内转价格并扩大分行授权；对疫情影响正常生产经营、遇到暂时困难的企业，除适当下调贷款利率、调整结息频率外，还按程序减免逾期利息；医疗保障物资采购等相关贸易融资需求则按行内最优惠外币贷款利率价格执行。

开辟授信审批绿色通道。对于疫情防控防疫重点保障企业的授信需求，建立授信审批“绿色通道”，执行信贷快速审批流程；坚持“优先受理、优先审批”原则，灵活运用电话视频等审批决策方式，做好疫情防控应急预案，确保审批时效；对疫情防控企业原则上在1-2个工作日内进行审批，为防控疫情，防疫物资生产提供金融服务保障。

建行宁波市分行坚持以习近平总书记“不断实现人民对美好生活的向往”为根本遵循，坚持金融初心和使命，不断下沉服务重心，全面贯彻建设银行总行和宁波市委市政府关于疫情防控和复工复产的工作要求，全力支持实体经济和企业复工复产，为落实“六稳”“六保”工作及稳定地方经济基本面提供有力支持。



分行客户经理了解企业生产情况

